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Mitteilungen des Gemeinderates 

 

Baubewilligungen 

Die Baubewilligung wurde erteilt an: Brian und Alexandra Mathis-Umbricht, Brühlstr. 27, 

Gebenstorf für den Um- und Neubau eines Einfamilienhauses auf Parzelle Nr. 235 an der 

Sandstrasse 22 in Gebenstorf. 

 

Beförderungen in der Feuerwehr Gebenstorf-Turgi 

Auf Antrag der Feuerwehrkommission hat der Gemeinderat folgende Beförderungen und 

Ernennungen vorgenommen: 

Sdt Ivo Nussbaumer zum Kpl unter gleichzeitiger Ernennung zum Gruppenführer 

Sdt Brian Huber zum Kpl unter gleichzeitiger Ernennung zum Gruppenführer 

Die beiden Feuerwehrangehörigen haben den Fachkurs der Aarg. Gebäudeversicherung 

erfolgreich absolviert. Der Gemeinderat gratuliert den Beförderten und wünscht ihnen 

weiterhin viel Befriedigung in ihrer Funktion. 

 

Heute Abend Gemeindeversammlung 

Heute Abend, 14. Juni 2018 um 19.30 Uhr findet die Rechnungsgemeindeversammlung in 

der Mehrzweckhalle Brühl statt. Eine reich befrachtete Traktandenliste steht zur Diskussion. 

Der Gemeinderat würde sich über einen zahlreichen Teilnehmerbesuch freuen. Im Anschluss 

an die Versammlung offerieren wir Ihnen gerne einen Apéro und Imbiss. 

 

Sturmschaden vom Mittwoch 30. Mai 2018 

Aufgrund der heftigen Gewitter vom 30. und 31. Mai 2018 kam es auf unserem 

Gemeindegebiet zu diversen Schäden. Der grösste Schaden entstand am Hölibachsteg, bei 

welchem ein Baum auf die Fusswegquerung stürzte und das Geländer beschädigt wurde. 

Die Absturzsicherung wurde provisorisch Instand gestellt und wird demnächst vollständig 

ersetzt. 



Treppensanierung Cherneplatz 

Aufgrund von diversen baulichen Schäden werden beim Cherneplatz am Donnerstag und 

Freitag, 14. und 15. Juni durch die Gartenbaufirma Diebold Zgraggen AG Instandstellungs-

arbeiten durchgeführt. Die Sanierungsmassnahmen werden auf Garantie zu Lasten der 

Gartenbaufirma ausgeführt. 

 

Betreibungsamt Gebenstorf-Birmenstorf-Turgi 

Die Büros des Betreibungsamtes Gebenstorf-Birmenstorf-Turgi bleiben infolge Kursbesuch 

am Freitag, 15. Juni 2018 den ganzen Tag geschlossen. 
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